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Êàëüêóëÿòîð

S-20L / S-2
ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ

Â öåëÿõ îáåñïå÷åíèÿ äëèòåëüíîãî ñðîêà ñëóæáû êàëüêóëÿòîðà íå òðîãàéòå åãî âíóòðåííèå ÷àñòè, íå ïîäâåðãàéòå ñèëü-
íûì óäàðàì è íå ðîíÿéòå, à òàêæå íå íàæèìàéòå ñëèøêîì ñèëüíî íà êëàâèøè. Î÷åíü íèçêàÿ (íèæå 0°C) è î÷åíü âûñîêàÿ
(âûøå 40°C) òåìïåðàòóðà, à òàêæå âûñîêàÿ âëàæíîñòü ìîãóò îêàçàòü íåãàòèâíîå âëèÿíèå íà ðàáîòó âàøåãî êàëüêóëÿòî-
ðà. Äëÿ ÷èñòêè óñòðîéñòâà íèêîãäà íå ïîëüçóéòåñü ëåòó÷èìè æèäêîñòÿìè, íàïðèìåð, ðàñòâîðèòåëåì ëàêà, áåíçèíîì è
ò.ï. Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèÿ îáðàùàéòåñü â ìàãàçèí, â êîòîðîì âû ïîêóïàëè êàëüêóëÿòîð, èëè ê
áëèæàéøåìó äèëåðó êîìïàíèè CASIO.

1/ ÎÁÙÅÅ ÐÓÊÎÂÎÄÑÒÂÎ
(  ) Êëàâèøà ïðèáàâëåíèÿ ê ïàìÿòè Êëàâèøà èçâëå÷åíèÿ êâàäðàòíîãî êîðíÿ:
(âû÷èòàíèÿ èç ïàìÿòè):
Êëàâèøà âûçîâà èç ïàìÿòè: Êëàâèøà ðàñ÷åòà ïðîöåíòîâ:
Êëàâèøà î÷èñòêè ïàìÿòè: Êëàâèøà ðàñ÷åòà ïðîöåíòíîãî èçìåíåíèÿ:
Êëàâèøà ñäâèãà âïðàâî: Êëàâèøà ñáðîñà:
Êëàâèøà èçìåíåíèÿ çíàêà: Êëàâèøà ïîëíîãî ñáðîñà:

Ïåðåêëþ÷àòåëü ðåæèìà äåñÿòè÷íîãî ïðåäñòàâëåíèÿ äàííûõ:
Â ïîëîæåíèè «F» [Ïëàâàþùàÿ äåñÿòè÷íàÿ çàïÿòàÿ] èñïîëüçóåòñÿ ïëàâàþùàÿ äåñÿòè÷íàÿ çàïÿòàÿ. Ñèñòå-
ìà çàùèòû îò ïåðåïîëíåíèÿ ïðåäîòâðàùàåò ïîòåðþ çíà÷àùèõ ðàçðÿäîâ.
Â ïîëîæåíèè «CUT» [Îêðóãëåíèå] ðåçóëüòàò àâòîìàòè÷åñêè îáðåçàåòñÿ äî çàäàííîãî êîëè÷åñòâà çíàêîâ
ïîñëå äåñÿòè÷íîé çàïÿòîé (êîëè÷åñòâî çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé óêàçûâàåòñÿ ïðè ïîìîùè îïèñàííîãî íèæå
ïåðåêëþ÷àòåëÿ ìåñòîïîëîæåíèÿ äåñÿòè÷íîé çàïÿòîé). Ïðè ýòîì äëÿ ââîäà è ïðîìåæóòî÷íûõ ðåçóëüòàòîâ
èñïîëüçóåòñÿ ðåæèì ïëàâàþùåé çàïÿòîé.
Â ïîëîæåíèè «UP» [Îêðóãëåíèå â áîëüøóþ ñòîðîíó] ðåçóëüòàò àâòîìàòè÷åñêè îêðóãëÿåòñÿ â áîëüøóþ ñòî-
ðîíó òàêèì æå îáðàçîì, êàê îïèñàíî âûøå.
Â ïîëîæåíèè «5/4» ðåçóëüòàò îêðóãëÿåòñÿ â ìåíüøóþ ñòîðîíó òàêèì æå îáðàçîì, êàê îïèñàíî âûøå.

Ïåðåêëþ÷àòåëü ïîëîæåíèÿ äåñÿòè÷íîé çàïÿòîé:
Àâòîìàòè÷åñêè óñòàíàâëèâàåò ïîëîæåíèå äåñÿòè÷íîé çàïÿòîé: 0, 1, 2, 3, 4 èëè 6.
Â ïîçèöèè «ADD(2)» [Ñëîæåíèå (2)] ïðè âûïîëíåíèè îïåðàöèé ñëîæåíèÿ/âû÷èòàíèÿ âû ìîæåòå ââîäèòü äåñÿ-
òè÷íûå äðîáè, íå íàæèìàÿ êëàâèøó , è äåñÿòè÷íàÿ çàïÿòàÿ  áóäåò àâòîìàòè÷åñêè âûâîäèòüñÿ âî 2-þ ïîçè-
öèþ. Åñëè âû íàæìåòå êëàâèøó , òî äåñÿòè÷íàÿ çàïÿòàÿ áóäåò âûâåäåíà â åå ëîãè÷åñêîé ïîçèöèè.
Îáðàòèòå âíèìàíèå íà òî, ÷òî ðàñ÷åòû â ðåæèìå «ADD» [Ñëîæåíèå] âûïîëíÿòü íåëüçÿ, åñëè ïåðåêëþ÷àòåëü
ðåæèìà äåñÿòè÷íîãî ïðåäñàòâëåíèÿ äàííûõ íàõîäèòñÿ â ïîëîæåíèè «F».

2/ ÈÑÒÎ×ÍÈÊ ÏÈÒÀÍÈß
Ýòîò êàëüêóëÿòîð ðàáîòàåò îò ñóõèõ áàòàðåé, êîòîðûå íåëüçÿ ïåðåçàðÿæàòü, èëè îò ñåòè ïåðåìåííîãî òîêà ÷åðåç àäàï-
òåð ïåðåìåííîãî òîêà.

Èñïîëüçîâàíèå ñóõèõ áàòàðåé
S-20L: Ïðè èñïîëüçîâàíèè äâóõ ñóõèõ ìàðãàíöåâûõ áàòàðåé òèïîðàçìåðà D («SUM-1») êàëüêóëÿòîð ìîæåò ðàáîòàòü

íåïðåðûâíî îêîëî 8 ÷àñîâ. Êîãäà áàòàðåè ðàçðÿäÿòñÿ, äèñïëåé ïîòåìíååò.
S-2: Ïðè èñïîëüçîâàíèè ÷åòûðåõ ñóõèõ ìàðãàíöåâûõ áàòàðåé òèïîðàçìåðà «AA» («UM-3») êàëüêóëÿòîð ìîæåò ðàáî-

òàòü íåïðåðûâíî ïðèìåðíî 15 ÷àñîâ. Êîãäà áàòàðåè ðàçðÿäÿòñÿ, äèñïëåé ïîòåìíååò è/èëè â êðàéíåì ëåâîì
ñòîëáöå äèñïëåÿ ïîÿâèòñÿ èíäèêàòîð «E».

Ïðè ïîÿâëåíèè âûøåóêàçàííûõ ïðèçíàêîâ íåäîñòàòî÷íîñòè ïèòàíèÿ áàòàðåè íóæíî çàìåíèòü. Ïðåæäå ÷åì ìåíÿòü áàòà-
ðåè, íå çàáóäüòå îòêëþ÷èòü ïèòàíèå êàëüêóëÿòîðà.
Âûäâèíüòå êðûøêó îòñåêà ïèòàíèÿ íà çàäíåé ïàíåëè óñòðîéñòâà, óäàëèòå ñòàðûå áàòàðåè è âñòàâüòå íîâûå, ñîáëþäàÿ
ïîëÿðíîñòü â ñîîòâåòñòâèè ñ îáîçíà÷åíèÿìè.
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ÌÅÐÛ ÏÐÅÄÎÑÒÎÐÎÆÍÎÑÒÈ:
Ïðè íåïðàâèëüíîì èñïîëüçîâàíèè áàòàðåé îíè ìîãóò ïðîòå÷ü èëè âçîðâàòüñÿ, ÷òî ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîâðåæäåíèþ èçäå-
ëèÿ. Ñîáëþäàéòå ñëåäóþùèå ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè:
1. Ïðè óñòàíîâêå áàòàðåé óáåäèòåñü, ÷òî èõ ïîëîæèòåëüíûå (+) è îòðèöàòåëüíûå (-) ïîëþñà óñòàíîâëåíû â ïðàâèëüíîì

íàïðàâëåíèè.
2. Íå èñïîëüçóéòå âìåñòå áàòàðåè ðàçëè÷íûõ òèïîâ.
3. Íå èñïîëüçóéòå âìåñòå ñòàðûå è íîâûå áàòàðåè.
4. Íèêîãäà íå îñòàâëÿéòå â îòñåêå ïèòàíèÿ ðàçðÿäèâøèåñÿ áàòàðåè. Ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê ïîÿâëåíèþ íåèñïðàâíîñòåé.
5. Åñëè âû íå èñïîëüçóåòå êàëüêóëÿòîð â òå÷åíèå äëèòåëüíîãî âðåìåíè, âûíèìàéòå áàòàðåè èç îòñåêà.
6. Â öåëÿõ ïðåäîòâðàùåíèÿ âîçìîæíûõ ñáîåâ ðåêîìåíäóåòñÿ îñóùåñòâëÿòü çàìåíó áàòàðåé íå ðåæå, ÷åì îäèí ðàç â 2

ãîäà.
7. Ïåðåçàðÿäêà ïðèëàãàåìûõ áàòàðåé íåâîçìîæíà.
8. Èçáåãàéòå ïðÿìîãî íàãðåâà áàòàðåé, íå ðàçáèðàéòå èõ íà ÷àñòè è íå äîïóñêàéòå êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ èõ ïîëþñîâ.
(Åñëè áàòàðåÿ ïðîòåêëà, íåìåäëåííî î÷èñòèòå îòñåê ïèòàíèÿ êàëüêóëÿòîðà. Áóäüòå îñòîðîæíû, ÷òîáû æèäêîñòü èç áàòà-
ðåé íå ïîïàëà íà âàøó êîæó).

Èñïîëüçîâàíèå àäàïòåðà ïåðåìåííîãî òîêà
Âî èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ âàøåãî êàëüêóëÿòîðà èñïîëüçóéòå òîëüêî òîò àäàïòåð ïåðåìåííîãî òîêà (äëÿ S-20L - AD-
4150, äëÿ S-2 - AD-4145), íà êîòîðîì óêàçàíî òî æå íàïðÿæåíèå, êîòîðîå èñïîëüçóåòñÿ â âàøåé ñåòè ïåðåìåííîãî òîêà
(220 èëè 240 Â).
Âñòàâüòå âèëêó àäàïòåðà ïåðåìåííîãî òîêà â ðîçåòêó, à äðóãîé êîíåö øíóðà ïîäêëþ÷èòå ê óñòðîéñòâó. Ïðè ýòîì ïîäà÷à
ïèòàíèÿ îò áàòàðåé àòîìàòè÷åñêè îòêëþ÷àåòñÿ.
* ÄËß ÏÈÒÀÍÈß ÂÀØÅÃÎ ÊÀËÜÊÓËßÒÎÐÀ ÎÒ ÑÅÒÈ ÈÑÏÎËÜÇÓÉÒÅ ÒÎËÜÊÎ ÀÄÀÏÒÅÐ ÏÅÐÅÌÅÍÍÎÃÎ ÒÎÊÀ CASIO.

ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÍÈÅ ÄÐÓÃÎÃÎ ÀÄÀÏÒÅÐÀ ÌÎÆÅÒ ÏÐÈÂÅÑÒÈ Ê ÏÎÂÐÅÆÄÅÍÈÞ ÂÀØÅÃÎ ÊÀËÜÊÓËßÒÎÐÀ.
Áàòàðåè ìîãóò âçîðâàòüñÿ â ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ:
1. Èñïîëüçîâàíèå àäàïòåðà ïåðåìåííîãî òîêà, îòëè÷íîãî îò ôèðìåííîãî àäàïòåðà CASIO.
2. Íåñîáëþäåíèå ïîëÿðíîñòè óñòàíîâêè áàòàðåé (+, -).

3/ ÊÎÍÒÐÎËÜ ÏÅÐÅÏÎËÍÅÍÈß È ÎØÈÁÎÊ
Ïðè âîçíèêíîâåíèè ïåðåïîëíåíèÿ èëè îøèáêè íà äèñïëåå â ëåâîì óãëó ïîÿâëÿåòñÿ èíäèêàòîð «E», è äàëüíåéøèå âû÷èñ-
ëåíèÿ ïðåêðàùàþòñÿ.

Ïåðåïîëíåíèå ïðîèñõîäèò â ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ:
1) Ïðè ïîïûòêå ââîäà öåëîãî ÷èñëà, ñîñòîÿùåãî áîëåå ÷åì èç 12 öèôð.
2) Êîãäà öåëàÿ ÷àñòü ïîëó÷åííîãî ðåçóëüòàòà (ïðîìåæóòî÷íîãî èëè êîíå÷íîãî) ñîñòîèò áîëåå ÷åì èç 12 öèôð. Òåì íå

ìåíåå, ïðè ýòîì íà äèñïëåé âûâîäÿòñÿ 12 çíà÷àùèõ öèôð ðåçóëüòèðóþùåãî çíà÷åíèÿ, à äåñÿòè÷íàÿ çàïÿòàÿ îáî-
çíà÷àåò åå èñòèííóþ äåñÿòè÷íóþ ïîçèöèþ (12 öèôð âïðàâî).

3) Êîãäà öåëàÿ ÷àñòü õðàíÿùåãîñÿ â ïàìÿòè íàêîïëåííîãî ñóììàðíîãî çíà÷åíèÿ ñîñòîèò áîëåå ÷åì èç 12 öèôð.
4) Ïðè ïîïûòêå èçâëå÷ü êîðåíü èç îòðèöàòåëüíîãî ÷èñëà. Òåì íå ìåíåå, îòâåò äàåòñÿ ñî çíàêîì ìèíóñ.
×òîáû ñíÿòü áëîêèðîâêó çàáëîêèðîâàííûõ ðåãèñòðîâ, íàæìèòå êëàâèøó .
Â ñëó÷àÿõ 2) è 4) âû ìîæåòå òàêæå ñíÿòü áëîêèðîâêó ðåãèñòðîâ, íàæàâ êëàâèøó  èëè . Ïðè ýòîì óêàçàííîå íà
ýêðàíå äèñïëåÿ çíà÷åíèå ìîæíî áóäåò èñïîëüçîâàòü äëÿ äàëüíåéøèõ âû÷èñëåíèé. Â ñëó÷àå 1) âû ìîæåòå èñïîëüçîâàòü
ïðåäñòàâëåííîå íà ýêðàíå äèñïëåÿ çíà÷åíèå, ñíÿâ áëîêèðîâêó çàáëîêèðîâàííîãî ðåãèñòðà ïóòåì íàæàòèÿ êëàâèøè .

4/ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Âîçìîæíîñòè:
×åòûðå îñíîâíûõ àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèÿ, óìíîæåíèå/äåëåíèå ñ èñïîëüçîâàíèåì êîíòàíò, âû÷èñëåíèÿ ñ èñïîëüçîâà-
íèåì ïðîöåíòîâ, âêëþ÷àÿ íàäáàâêè/ñêèäêè è ïîâûøåíèÿ/ïîíèæåíèÿ öåíû, èçâëå÷åíèå êâàäðàòíîãî êîðíÿ, èçìåíåíèå
çíàêà è ðàçëè÷íûå âèäû ïðàêòè÷åñêèõ âû÷èñëåíèé.
Åìêîñòü: 12 öèôð
Óñòðîéñòâî èíäèêàöèè: öèôðîâàÿ ïàíåëü íà îñíîâå áàëëîíîâ ñ ôóíêöèåé ïîäàâëåíèÿ íåíóæíûõ íóëåé.
Ñèñòåìà ïðåäñòàâëåíèÿ äåñÿòè÷íûõ äàííûõ: ïëàâàþùàÿ çàïÿòàÿ èëè ôèêñèðîâàííàÿ çàïÿòàÿ (0, 1, 2, 3, 4 èëè 6) ñ
îáðåçàíèåì çíà÷åíèÿ, ñ îêðóãëåíèåì â ìåíüøóþ èëè â áîëüøóþ ñòîðîíû, à òàêæå â ðåæèìå «ADD2» (áåç íàæàòèÿ êëàâè-
øè äåñÿòè÷íîé çàïÿòîé ïðè ââîäå äåñÿòè÷íûõ äðîáåé).
Îòðèöàòåëüíûå ÷èñëà: îáîçíà÷àþòñÿ ïëàâàþùèì çíàêîì ìèíóñ (-).
Êîíòðîëü ïåðåïîëíåíèÿ: îáîçíà÷àåòñÿ èíäèêàòîðîì «E», äàëüíåéøèå âû÷èñëåíèÿ áëîêèðóþòñÿ.
Îñíîâà êîíñòðóêöèè: áîëüøèå èíòåãðàëüíûå ñõåìû
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü: S-20L: 2.2 Âò S-2:  0.7 Âò

Frost
АЯ46
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Èñòî÷íèê ïèòàíèÿ: Ïåðåìåííûé òîê: 220 Â èëè 240 Â (+ 10 Â), 50/60 Ãö ÷åðåç àäàïòåð ïåðåìåííîãî òîêà (äëÿ S-20L -
àäàïòåð AD-4150, äëÿ S-2 - àäàïòåð AD-4145); ïîñòîÿííûé òîê: 4.5 Â ñ çàêðóãëåííûì îòðèöàòåëü-
íûì âûâîäîì.
Ïîñòîÿííûé òîê: S-20L: äâå ñóõèå ìàðãàíöåâûå áàòàðåè òèïîðàçìåðà D («SUM-1»), ñðîê ñëóæáû -

ïðèìåðíî 8 ÷àñîâ íåïðåðûâíîé ðàáîòû.
S-2: ÷åòûðå ñóõèå ìàðãàíöåâûå áàòàðåè òèïîðàçìåðà AA («UM-3»), ñðîê ñëóæáû

- ïðèìåðíî 15 ÷àñîâ íåïðåðûâíîé ðàáîòû (20 ÷àñîâ íà áàòàðåÿõ òèïà
«SUM-3»).

Äèàïàçîí äîïóñòèìîé òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû: îò 0°C äî 40°C
Ðàçìåðû: S-20L: 41.5 (Â) õ 159.5 (Ø) õ 200.5 (Ä) ìì S-2:  45 (Â) õ 133 (Ø) õ 170.5 (Ä) ìì
Âåñ:    S-20L: 520 ã S-2:  360 ã (ñ áàòàðåÿìè)

ÏÐÈÌÅÐÛ ÐÀÑ×ÅÒÎÂ
* Èñïîëüçóéòå êëàâèøè  èëè  äëÿ òîãî, ÷òîáû ñòåðåòü îøèáî÷íî ââåäåííûå çíà÷åíèÿ, à çàòåì ââåäèòå ïðàâèëü-

íûå çíà÷åíèÿ.

(Îøèáêà)

(×òîáû ñòåðåòü âñå öèôðû)

(×òîáû ñòåðåòü «0»)

(×òîáû ñòåðåòü «8»)

Îñíîâíûå ðàñ÷åòû

Ðàñ÷åòû â ðåæèìå «ADD» [Äîáàâëåíèå äåñÿòè÷íûõ ðàçðÿäîâ]

Ðàñ÷åòû ñ èñïîëüçîâàíèåì êîíñòàíòû
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Èçâëå÷åíèå êâàäðàòíîãî êîðíÿ

Ðàñ÷åòû ñ èñïîëüçîâàíèåì ïàìÿòè
* Îáÿçàòåëüíî íàæìèòå êëàâèøó  ïåðåä òåì, êàê íà÷àòü ðàñ÷åòû ñ èñïîëüçîâàíèåì ïàìÿòè.

Ðàñ÷åòû ñ èñïîëüçîâàíèåì ïðîöåíòîâ
12% îò 1500

Ïðîöåíòíîå âûðàæåíèå 660 îò 880

15% íàäáàâêà ê 2500

25% ñêèäêà íà 3500

Ðàñ÷åò íà îñíîâå íàäáàâêè (íàêèäêè)
Êàêîâà áóäåò îòïóñêíàÿ öåíà è ïðèáûëü îò ïðîäàæè òîâàðà, åñëè åãî çàêóïî÷íàÿ öåíà ñîñòàâëÿåò 480$, à òîðãîâàÿ
íàöåíêà 25%?

Îòïóñêíàÿ öåíà: 640$
(Ïîñëå ýòîãî)

Ïðèáûëü: 160$

Ðàñ÷åò íà îñíîâå óöåíêè (ñêèäêè)
Êàêîâà áóäåò äîãîâîðíàÿ öåíà è óáûòêè îò ïðîäàæè òîâàðà ñòîèìîñòüþ 130$ ïðè ðåàëèçàöèè åãî ñ 4% óöåíêîé?

Äîãîâîðíàÿ öåíà: 125$
(Ïîñëå ýòîãî)

Óáûòêè: 5$

Ïðèðîñò/ñíèæåíèå äîõîäîâ
Êàêîâ ïðîöåíòíûé ïðèðîñò äîõîäîâ, åñëè íà ïðîøåäøåé íåäåëå âû çàðàáîòàëè $80, à íà ýòîé $100?




